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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنق هب ردنغچ ليدبت تاجناخراک ديلوت فراعتم تاعياض هب يگديسر هوحن*

33570/1479/4/30:هرامش
07/07/1378 :خيرات
:تسويپ

تاعياض هبساحم يارب دنق هب دنق ردنغچ ليدبت ياه هناخراک يتايلام ياه هدنورپ يگديسر نيلوئسم زا يخرب علاطا رارق هب
و هدرب راکب يفلتخم ياه هويش , 66 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق148 هدام 25 دنب عوضوم ديلوت فراعتم
لومعم هيور بسحرب و هطوبرم رثوم لماوع رياس و يدوم يزاربا کرادم و دانسا هب هجوت مدع و يفاک تاقيقحت ماجنا نودب

ار عفنيذ نايدوم ضارتعا هنيمز مادقا نيا اب و دنريذپيم تاعياض هنيزه ناونع هب ار يفرصم هيلوا داوم زا يتباث دصرد اًفرص
تلادع لصا اب رياغم تايلام لوصو و تيعطق رد ريخات و يگديسر نامز ندش ينلاوط رب هولاع رما نيا هک دنروآ يم مهارف 
زا دنق ديلوت ياه هناخراک يفرصم داوم تاعياض هک تسنآ رگنايب هدمآ لمعب ياه يسررب هک اجنآ زا . دشابيم زين يتايلام
درومً لاومعم هک تسا يرادقم نآ زا شيب ... هريغ و نزو شهاک , يگديسلاپ , رابنا رد ندنام ليبق زا فلتخم ليلادب دنق ردنغچ
يلخاد تاديلوت يارب لکشم داجيا زا زيهرپ و دحاو هيور داجيا ظاحلب اذل , دريگ يم رارق يتايلام نيرومام لوبق و هبساحم
نيلوئسم , دراديم ررقم تلود و يتايلام نايدوم لباقتم قوقح ظفح و روما نايرج عيرست و ثحب دروم يساسا ياهلااک
عجارم ديئأت دروم تاسلجتروص و هتبثم کرادم و دانسا هب تيانع اب روبزم ناگدننکديلوت يتايلام هدنورپ يگديسر ماگنه طبريذ
نازيم , يفرصم هيلوا داوم رياسو دنق ردنغچ عون و هناخراک عوقو هقطنم يئايفارغج و يطيحم طيارش نتفرگ رظنرد و حلاصيذ
زا و روظنم يدوم لباق ياه هنيزه ءزج و هبساحم اًقيقد ) هدش ن�عت شيپ زا ياهدصرد زا عراف( ار تاعياض يعقاو
لح ياهتأيه مرتحم ناگدنيامن و يتايلام لک نيزيمم ناياقآ . دنيامن يراددوخ اًدج فراعتمريغ يعادبا ياه شور  لامعا
ار تايلام تيعطق زا لبق لحارم و هتفرگ رارق يگديسر دروم يلبق لومعم ياه هويشب هک يتاونس هب تبسن زين يتايلام فلاتخا

ياروش يمومع تأيه ديئأت دروم همانشخب نيا دافم . دنراد لومعم دعاسم مادقا و يگديسر بتارم هب هجوت اب دنيامن يم يط
. تسا هتفرگ رارق زين يتايلام يلاع

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق يتايلام باسح رد ريز حرش هب دشابيم قوف هدام رد روکذم طيارش زئاح هک يياههنيزه - 148 هدام
...يق - 1

1378/07/07 :دنس خیرات
30/4/1479/33570 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
تباب يتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنيزهءزج
دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
يياطعا تافيفختو دوس
تلکيس روتوم ناگدننکديلوت
تسا لوبق لباق هنيزه
حلاصيذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
تباب اهتکرش هک يدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنيامن يم تخادرپ صاخشا
)11( دني عوضوم يئارجا همانيئآ
نوناق يحلاصا 148 هدام
هنيزه ( ميقتسم ياهتايلام
)... لوصولا کوکشم تابلاطم
طوبرم تاررقم ييارجا همان ن�آ
،يتاقيقحت ياه هنيزه هب
،باتک ديرخ ،يشزومآ و يشيامزآ
،هدرشف ياه حول و تايرشن
و تاغيلبت ،يبايرازاب ياه هنيزه
تيلاعف هب طوبرم يهاگشيامن
هسسوم
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق ياه هنيزه
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا يتفايرد زياوج
ماع روطب تکراشم
هنيزه صوصخ رد همان بيوصت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1479/33570 :همانشخب

30/4/1479/33570 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/486 :همانشخب
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طسوت هدش ماجنا لوبق لباق ياه
يارب يقوقح و يقيقح صاخشا
ياهنامزاس تيلاعف زا ينابيتشپ
و تسيز طيحم يماح يتلود ريغ
هنيزه ناونع هب يعيبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناويد يمومع تايه
همانشخب ديئات رب ينبم يرادا

4/30-71433/8714 هرامش
يترازو 28/11/1380 خروم
)62( هدام ييارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق يذيفنت
و يعامتجا ، يداصتقا
هدام9 دنب يئارجا همان نيئآ

148
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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